Osszeallitottunk egy szimmetrikus trapézt két db 3, 4, 5 egységnyi hossztsagu (derékszogi) haromszogbdl és egy
db 1 és 4 oldalhosszisagu téglalapbdl.

Eszrevehetd, hogy a kétszeres teriilet 2t = 8 -4 = 32 t. e., és ha a szarhossz négyzetéhez hozziadjuk a parhuzamos
oldalak szorzatat; akkor is 32-t kapunk. Eszerint trapézunknal

(1) m(a + c) = b* + ac.
} 7 +17
Eszrevehet6 az is, hogy b* = g vagyis b egyenls a és c négyzetes kdzépértékével,
2, .2
(2) b2 — a —2|—c

Véletlen-e az, hogy ez a két Osszefiiggés egyszerre teljesiil?



